

五大脑病进口药获批上市

脑血栓后遗症及中风偏瘫、脑萎缩及老年痴呆、脑瘫、帕金森、癫痫一药解决

被国际医学界称为“治脑一绝”的蒙古红药,采用世界非物质文化遗产——蒙古国原始炼丹技术,经72道工序、108天炼制而成,最终打磨成红褐色的丹药,经过多方协调,终于被我国原方、原材料、原工艺全套引进,获得批

生产,这是我国首次以合作方式引进国外特效脑病产品,来解决我国脑病在临床治疗上无特效药的实际难题。

据患者家人反映:这种进口红色丹药丸的服用方法特别怪,不仅一天只服用一次,而且每次只能服单数粒,

不能服双数粒。更令人惊讶的是,按此种怪法服用,见效特别快,一天一个样,一月一个大变化,从未经历过。有的脑血栓偏瘫患者,一个月左右就能灵活走路了;有的脑萎缩、痴呆患者不到一个月,大小便能自理,不再用人照顾了;有的

帕金森、癫痫患者仅二十几天,震颤和抽搐就减轻了;16岁的脑瘫儿,12年从未叫过妈,服用仅2个多月就开口叫妈了!丸小红药治愈五大脑病也在众多患者中传颂。

专家指出,10个脑病8个呆傻9个瘫,不解决傻和

瘫,脑病就不能算治好。进口蒙古红药全部引进蒙古大漠天然野生特种药材组成,抓住“治傻和治瘫”这个根本,通经络生髓,通脑络修神经,通经络活筋骨,让五大脑病患者结束傻和瘫,变得聪明,活动自如,实现生活自理。目前,这种进口红

色丹药——蒙古红药通过国家调拨在我省上市,有关情况可拨打济南81800500 济宁2066120 淄博8156500 临沂8909926 东营7510120 潍坊8858120 聊城8169120 滨州3861200 德州2822120 烟台6561159了解。

小偏方

小病的天然疗法

头疼、拉肚子、受外伤……虽然不是大问题,但却很折磨人。近日,英国《每日邮报》给出了这些突发小病的家庭疗法,不妨一试。

淤青。醋:皮肤出现淤青,一般是血管受到撞击,毛细血管破裂所致。把一块纱布放在醋里泡一会,敷在淤青处10—20分钟,就能有效缓解。醋能增加皮肤表层血流量,帮助聚集在淤青部位的血液散去。洋葱:富含的槲皮黄酮具有很好的消炎作用。将磨碎的洋葱与食盐混合,用布包好,敷在淤青处按压,每次10分钟。

便秘。芦荟汁:芦荟汁所含的蒽醌甙能刺激胃肠蠕动,经常喝可以缓解便秘。黄瓜:黄瓜中含大量纤维,具有通便作用,便秘的人可以每天吃一根。

腹泻。苹果:把削皮的苹果切成丝,放置15—20分钟,直到颜色变棕再吃。苹果所含的果胶能减少感染。放置一段时间后,苹果酸和酒石酸含量会增加,可以调节胃酸。红糖:红糖具有消毒作用,腹泻时可以喝一杯红糖水。

湿疹。茶叶中所含的单宁酸是一种能够减少感染的收敛剂。沸水煮茶10分钟,然后用一块纱布蘸茶水在患处涂擦即可。

经前期综合征。卷心菜:将刚从冰箱取出的卷心菜叶直接贴在乳房上,可缓解乳房胀痛。洋葱:月经来临前几天,每天吃半个洋葱,能平衡该时期的荷尔蒙波动。生洋葱最好,因为加热会导致铬元素流失。另外,洋葱的辛辣味越强,止痛功效越强。姜茶:姜和红糖是天然止痛剂。开水冲泡新鲜的姜片和红糖,每天喝两次。

痛风。将四颗无花果浸泡在水中,捣碎后,直接涂在痛风部位,用块干净的纱布裹住,保持一小时。

头痛。香蕉皮:头痛一般由血管紧张引起,而香蕉是高钾食品,可以放松血管。捣碎成熟的香蕉皮,涂抹在头痛部位15分钟,多重复几次。洋葱:将生洋葱片作为冷敷剂放在脖后,可缓解诱发头痛的颈部压力。

寻找100名帕金森患者

2010年4月,遵照国际神经修复学会年会的理念,3N疗法成为最前沿的帕金森病疗法。现面向全省征集100名帕金森病人进行3N治疗。如果你正承受帕金森病的折磨,如果常用西药治疗效果差,不能耐受其副作用,请拿起电话参加本场征集。

报名条件:1.手、腿或下

颌震颤者;2.肌肉及关节僵直,行动困难者;3.姿势异常,面具脸,吞咽功能差者;4.出现开关现象,剂末效应,晨僵者。

临床统计,3N疗法着重从根源上对帕金森进行治疗,消除颤抖,僵直的同时,恢复吃饭、穿衣、上厕所等基本能力。本次征集,患者均可享受“3N减免治疗费”的照顾,现

在请拨打各地专线预约专家单独会诊,启动3N治疗。 济南86977360 济宁2255811 泰安8210795 潍坊8214900 淄博2289565 临沂8203519 聊城8209222 菏泽5533500 德州2667120 枣庄6145588 滨州3882845 日照2223550 东营7606120 烟台6272512 威海2581186 青岛83839030

肾衰妻子命运大逆转

妻子贤惠持家,6年前不幸患上肾功能不全,后来发展为肾衰,全身水肿,瘙痒,双肾萎缩,尿蛋白+++、潜血+++、肌酐1350umol/L,尿素氮48mmol/L,血色素5.6克,治疗陷入困境。医生指出,目前治疗肾衰,只有中科院院士、现代肾病学创始人黎磊石采用冬虫夏草取得了成功,但是费用十分昂贵。

后来得知一种冬虫夏草新

成果“清浊益肾胶囊”正在全国推广,这让我兴奋不已。经了解:“清浊益肾胶囊”以天然冬虫夏草为核心成分,历时8年研发,经美国生物活性萃取技术后,冬虫夏草的疗效整整提高了5倍,而价格也适合百姓患者,因此获国家专利保护(专利号ZL93110295.2),并在肾病患者中重点推广。于是我们放心了!

妻子及早服用一个疗程

后水肿居然全消了!进食量增加,手脚有力,精神大增。连续服用3个疗程后检查:肌酐88umol/L,尿素氮6.5mmol/L,尿蛋白无加号,血色素13g。看到结果,我和妻子相拥而泣。买15送5,买20送10,省内货到付款。

咨询:0531—86906679、86905979 专卖:济南宏济堂东园大药店

秋季皮肤须防过敏

秋季易引发皮肤问题的原因

- 空气里尘埃增多
- 一些植物花絮和叶毛的脱落
- 天气干燥,皮肤易失去水分

秋季易发生的皮肤问题

- 皮肤出现疹子、瘙痒
- 干燥型皮肤的人皮肤发干、瘙痒
- 老年人皮脂腺分泌功能减退,更易出现皮肤干燥不适
- 严重者全身皮肤奇痒、起疹块和鳞屑、脱皮,面部红白不一

医护人员提醒

- 最有效措施是寻找出过敏诱发因子,避免再接触这种物质
- 过敏性皮肤的人主要应从日常精心呵护肌肤做起,设法降低皮肤的致敏性,随着时间的推移,人近中年后发病率会逐渐降低

秦迎编 新华社发

医师提醒

用眼过度谨防“中浆病”

今年大三的小洪原本视力不错,一个月前突然感觉看东西模糊。他以为是玩电脑玩多了,于是远离电脑,加外滴眼药水。两个星期后,视力果然恢复了。接着为了应付考试,小洪又开始努力K书。两天前,又出现了类似现象,这次比上次要严重,除了视力下降外,感到眼前似有一团灰黄色的暗影,看到的東西都变小了,看到的直线变成弯曲的。小洪去医院检查,结果被告之,患了中浆病。

专家指出,中浆病是中心性浆液性脉络膜视网膜病变的简称,是由于视网膜色素上皮层功能损害所引起的常见黄斑疾病。我国中浆病的发病率较高,常见于青壮年男性,单眼发生多见,也

有双眼发病的,双眼发病者病情较单眼者严重。患者有视力模糊,中心视力减退,近视性暗影,视物变形,变色等症状。

由于中浆病往往与眼睛过于劳累有关,许多患者容易将它与视疲劳混淆,自行滴眼药水应付,而中浆病是一种自限性疾病,此病程程大约一个月到半年就能自行恢复如常,患者更易忽视病情,不到医院系统检查及治疗,延误了良好的治疗时期。但该病容易反复发作,如果病情长期迁延不愈,很有可能导致视力不可逆的损害。

专家表示,出现视力下降,看东西模糊等症状时应提高警惕,尽快到医院就诊。中浆病的诊断除了凭患者自

觉症状和眼底检查,最好做眼底荧光血管造影以协助诊断,通过造影还可以和另外一种中青年容易患的眼底黄斑病变中心性渗出性视网膜膜炎(中渗)鉴别。

患了中浆病首先得让眼睛得到充分休息,生活要有规律,避免吃刺激性、煎炸油腻食物。西药可口服维生素C、E等减少毛细血管通透性,用以改善症状。如果黄斑区的渗漏点不靠近最中心处,可用激光来封闭渗漏点。还可在医生指导下用对症的眼药水,每天滴3—4次,有消除黄斑水肿的作用。康复期或可用花胶炖鸡汤(花胶2条,鸡100克)每周一次,做饮食治疗,以巩固疗效。

不吃药 胆结石没了

一个小结石吃掉一个胆!手术切除胆囊看似干净,但胆石形成机制并没有被改变,半年到1年内,在胆管内复发的很多,甚至有的经2次手术后仍然复发。而明晓经胃脘消化、肝肾代谢,经血液稀释只有5.6mm大的胆囊,药物成分损失大,见效慢,效果不明显。

鹤寿中清贴不手术不吃药便能胆汁溶解石,药物成分进入血液,直达肝胆,药效倍增,强效溶解析结石中网状基架,溶解结石基质,将结石层层化解,随时排出,对胆囊胆总管、肝内胆管结石均可溶解,祛除在山东畅销8年,上万名患者

康复:使用中清贴5-7天,胀痛等症状缓解;2-3个疗程结石明显变小或消失;重度患者3-5个疗程即可治愈。(3盒疗程)◆买5赠1 胆病咨询:0531-86768376 济南:舜天大药房(大观园东门斜对面);章丘健民;济宁2959621;泰安6876576;淄博8355314;潍坊8276381;临沂8906673;德州2803539;聊城8898528;菏泽5625100;日照8251680;枣庄3337968;莱芜6234248;莱钢6891525;滨州3660006;东营7190063;烟台6280500;威海5289227;邹城5216030

水肿浮肿莫轻视

专家警告:水肿、浮肿单纯西药利尿,会反复发作,不及时治疗会导致心、肾衰竭、肝硬化、尿毒症,国家中药保护品种神猴八味石灰华丸是国药唯一专治:下肢浮肿,眼睑、面部浮肿、全身水肿、无名水肿、腹水及各种

浮肿病,治愈率高达93%以上,一次治疗,永绝后患。临床验证,用药3-5天,尿量增多。一般患者1-3疗程肿胀消失,无任何毒副作用。全省免费送货电话:0531-81886371 地址:宏济堂药品超市(大观园商场东门正对面)

当心!面瘫·面抽动·三叉神经痛

该病易引发面肌彻底瘫痪,后果特别严重。由军事医学院面神经科专家组专家采用“面神经元修复再生疗法”可强力渗透面部神经,并获国药准字2009年最新科研成果面神经专科新特药专治顽固性面

瘫、面肌抽动,口眼歪斜,三叉神经痛,神奇疗效一疗程即可康复,给患者带来福音!喜讯中医学研究院面神经治疗中心现正举办由面神经专家免费会诊并大型赠药活动,机会难得! 预约电话:0531-89056373

白色蔬菜水果可润秋燥

一夏无病三分虚,进入秋季,燥气为主打,更令很多人感觉口干舌燥,燥热难耐。专家提示,要润秋燥,不妨多吃点白色食物,如白色的蔬菜和水果。

苦夏里,人体津液耗损严重。再加上入秋后,秋燥日益加重,燥邪耗伤津液。身体多处会出现干涸之象,如鼻干、咽干、口干、皮肤干燥皴裂、大便艰涩。此时要多吃些养阴生津的蔬菜,一些白色蔬菜和水果。

往往汁水丰富,津液浓厚,可及时补充机体所需水分。此外,从中医五行来讲,白人肺、黑人肾。肺色为白,属秋天。因此,秋食白色果蔬具有补肺功效。萝卜、莲藕、百合、山药、菱角等。这些白色蔬菜可以炖汤熬粥,滋阴润燥效果更佳。

不过,白色食物往往性偏寒凉,吃吃当然不错,可是如果脾胃体虚者,还是要少吃一点为好。

经期爱过敏少化妆

很多女性在月经期,脸上会倍感油腻,而且心情不好。专家解释说,这是因为月经期体内激素发生了变化,皮肤的供血和皮脂分泌增多,导致皮肤油腻。

此时,不少人会选择化妆来遮掩。其实,这对皮肤极为不利。经期时皮肤的敏感性增强,化妆容易过敏。同时,化妆品中的细菌会通过毛细血管进入血液里,而经期时人的抵抗力较弱,化妆无疑增加了患

皮肤病的风险。如果化浓妆,还会阻塞毛孔,不利于皮肤的通透。若必须化妆,适量补些淡妆即可。

此外,还要注意以下三点。1.保湿。可以用一些高保湿、肌肤的护肤品。同时,多喝水,再多吃含镁、维生素B的食品,如香蕉等。2.运动。做一些适量的有氧运动,能让心情更好,促进肌肤健康。3.防晒。经期肌肤容易形成色素沉着,更易受紫外线影响,要加防晒。

《今日健康》

订版电话

0531-85196052